
 

 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezoito (02/05/2018), às nove horas 

(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB reuniram-

se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora 

presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitou da vereadora Maria Gorete que fizesse 

a oração do dia. Logo após solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada nominal dos 

Vereadores presentes, tendo número suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura 

da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a 

leitura resumida da matéria oriunda dos Poderes Executivo e Legislativo. Em seguida deu-se a 

votação do Projeto de Lei que Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 

para o exercício de 2019, e dá outras providências. Este projeto foi aprovado por unanimidade. 

Logo após foi apresentado o Processo Eletrônico TC- 04339/17 referente à Prestação de Contas 

da Prefeitura Municipal de São José do Sabugi, da Ex. Prefeita Sra. Iracema Nélis de Araújo 

Dantas, relativas ao exercício financeiro de 2016 com parecer favorável a aprovação das contas. 

O mesmo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. A senhora presidente falou 

para todos sobreas prestações de contas da Câmara Municipal de São José do Sabugi, que foram 

aprovadas pelo TCE sem ressalvas. A palavra foi facultada aos vereadores inscritos na pauta do 

dia e a Vereadora Maria Gorete falou para todos sobre os exames e cirurgias oftalmológica que 

as pessoas irão fazer, dando sequencia a vereadora Paula Frassinete falou sobre a LDO, a 

importância dela para a gestão e munícipes. Desejou votos de Parabéns, pelo dia do Gari e sobre 

o Abuso Sexual Infantil, na mobilização do dia 18 de maio. O vereador Makson falou também 

da má redação da LDO e sobre aos anexos faltantes no projeto. O vereador Paulo Pereira usou 

da palavra, parabenizou a presidente da câmara sobre as aprovações das contas e falou ainda 

sobre a campanha da vacinação da Aftosa. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente 

franqueou a palavra e o visitante Eduardo usou da palavra para falar de um evento no município 

sobre o 1º Encontro de Bombeiros Civis e Socorristas do Vale do Sabugi e Região que será 

realizado de 25 a 27 de maio deste. Como ninguém quis fazer uso da palavra, a senhora 

presidente fez as considerações finais falando do encerramento do 1º Período Ordinário da 

Câmara Municipal, desejou um bom recesso aos membros deste legislativo e que voltará aos 

trabalhos 1º de Agosto caso não precise reunir-se extraordinariamente. Declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão, da qual, para constar, eu GIZELA DE ARAÚJO SILVA, 

secretária, lavrei a presente Ata que achada conforme e votada, será assinada pelos membros da 

mesa. Plenário da Câmara, em 17 de maio de 2018. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 

 

 


